

Наше спортивное лето

Кроме двух смен прогулочной группы спортивной направленности (40 детей) в июне и июле, в нашем оздоровительном центре с 3 по 28 был организован областной проект «Дворовая практика», в котором приняли участие 89 детей.

И в это лето, как и в предыдущие, досуг детей и подростков был организован интересно, разнообразно и полезно. Проводя ежегодное анкетирование (по окончании Дворовой практики), мы узнали отношение детей к проекту для дальнейшего его корректирования. На наши вопросы ответы были следующими:

– Какой раз вы участвуете в проекте ДП?

– Пятый, шестой, четвертый, второй, то есть ежегодно большинство.

– Чему за это время научились?

– Играть в казаки-разбойники, в пин-понг.

– Общаться, играть в волейбол.

– Играть во множество игр.

– Играть в гики-брики.

– Что мне удалось?

– Найти новых друзей – поиграть в разные интересные игры.

– Научиться многим играм, помочь вожатым в работе.

– Подтянуться 15 раз.

– Что меня радовало?

– Улыбки вожатых, общение с друзьями.

– Времяпровождение в ДООЦ, хорошее настроение детей.

– Разнообразие игр.

– Что было удивительно?

– То, что сюда ходит так много моих знакомых.

– То, что вожатым стал бывший участник Дворовой практики.

– Игра «Правда или действие» и другие игры на сплочение коллектива.

– Хожение по веревке (параллельные веревки и бабочка).

– В будущем хотел бы...

– Работать здесь вожатым.

– Ходить сюда подольше.

– Ходить сюда всегда.

– Ездить в ФОК с дворовой практикой.

– Чтобы было больше спортивного инвентаря.

– Аквапарк на территории ДООЦ.

Разнообразные игры и мероприятия «встрянули» детей и физически, и теоретически. Новыми, необычными оказались элементы тимбилдинга, задания на сплочение коллектива, где от ловкости каждого зависел успех команды. Для кого-то «казаки-разбойники» стали новой игрой.

19 августа в праздник «Яблочный спас» сотрудники районного Дома культуры организовали веселые, оригинальные конкурсы с яблоками. Ребята перевозили их на машине, откусывали висящие на веревке, успевали «схватить» под музыку и так далее. Благодарим их за такой праздник!

Организованный, интересный и полезный отдых на базе нашего Центра создал условия для физического развития, укрепления здоровья, способствовал воспитанию у ребят дисциплины, трудолюбия, дружбы, коллективизма, ответственности, коммуникабельности. Каждый из ребят нашел себе дело по душе, проявил свои лучшие качества, приобрел новых друзей. Дворовая площадка 2015 года оставила ее участникам бодрый дух, хорошее настроение и приятные воспоминания о веселых буднях.



Впервые проект «Дворовая практика» в Варнавинском районе, начал осуществлять свою деятельность в 2009 году. Тогда на площадке появилось около 30 детей, возраст которых составлял от 7 до 12 лет.

В 2011 году, площадку посетило не менее 60 детей и подростков, различного возраста от 6 до 19 лет. Это говорит о том, что данный проект, является универсальным. Здесь проводятся различные виды спортивных соревнований, в том числе и направленных на развитие умственных способностей, а также ребята знакомятся с забытыми дворовыми играми. При всем этом, проект «Дворовая практика» интересен всем возрастам.



В 2012 году Дворовая площадка, оставалась все так же популярной среди детей. Здесь проводились разнообразные спортивные эстафеты с мячами, скакалками, конкурсы: «Кто выше?», игры народов мира: «Охотник», «Путаница» и т.д.

В 2013 году, площадку посещали уже не только дети из Варнавино, но и из других населенных пунктов – Зверинихи, Михаленино, Нижнего Новгорода, Москвы и т.д. Для детей были организованы: поездка в ФОК, уроки кикбоксинга, поход в кино, дискотека с флэшмобом, ну и, конечно, всеми детьми любимые спортивные – оздоровительные мероприятия.

2014 год был еще более насыщенным и интересным, чем предыдущие годы. Главной целью проекта «Дворовая практика» остается организация интересного, позитивного досуга, способствующего объединению подростков и молодежи.



2015 год стал рекордным годом, на площадке появилось 89 детей, были проведены различные мероприятия от спортивного до патриотического направления. Главной задачей является: - Развитие интереса подрастающего поколения к спорту, дворовым играм, позитивному общению со сверстниками; ведение здорового образа жизни.



В 2010 году количество детей значительно возросло, этот результат говорит об актуальности работы дворовой площадки. Задача проекта – организовать для детей и подростков интересный, насыщенный событиями, полезный отдых, который включает в себя как культурно – массовые мероприятия, так и мероприятия интеллектуального уровня.

